

醉：啤酒千余款 最：狂欢38天

啤酒节西海岸会场7月20日启动，黄晓明将跟150架无人机亮相开幕式

□半岛全媒体记者 李晓哲

7月4日，第28届青岛国际啤酒节西海岸会场举行新闻发布会，本届啤酒节西海岸会场将于7月20日~8月26日在凤凰岛啤酒城举行，狂欢38天。本届啤酒节西海岸会场精彩纷呈，打造10座啤酒狂欢大篷和3座啤酒休闲大篷，其中还将设置俄罗斯啤酒大篷；1300多款啤酒让来自世界各地的游客畅享。第一桶啤酒开启每年都是焦点，今年将用上黑科技；150多架无人机秀和黄晓明的亮相也值得期待。

备下1300款啤酒狂欢38天

与往届相比，本届啤酒节在持续时间、场地规模、国际化程度、文化活动等各方面均有全新提升和突破，将呈现出“十大亮点”。这也将是会期“史上最长”，场地“世界最大”的一次盛会。据了解，充分考虑海内外游客的参节需求，本届啤酒节的举办时间延长至38天，会期“史上最长”。啤酒城按照“海韵大道、星光大道、啤酒大道、音乐大道”布局四条特色主干道，拓展和丰富了啤酒消费、音乐演艺、休闲游乐、文化博览等功能，活动面积达到80万平方米，是世界上面积最大的啤酒主题广场，为参节游客呈现一处高品质的“欢动空间”。

本届啤酒节总共建设了10个国际啤酒大篷和3座休闲品酒大篷，汇集了世界各地的200多个国际品牌的1300多款啤酒，啤酒品牌种类为啤酒节“历届之最”。在这里，既有本土精酿，也可畅饮“世界”。啤酒节将凸显“上合主题”，促进国际人文交流。凤凰岛啤酒城将专门建设俄罗斯啤酒大篷，引入了上合组织国家系列品牌啤酒。届时，还将邀请上合组织国家的国际友人参加开幕式及啤酒节系列活动。以啤酒节为纽带，进一步加深上合组织各成员国之间的友谊和文化、经贸交流。

无人机将“开启”第一桶酒

“第一桶啤酒”如何开启，成为历届啤酒节市民关注的焦点。本届啤酒节“第一桶啤酒”的开启方式，将再次拓展人们对于“高科技”的认知。同时，150多架无人机的空中表演，将呈现一场恢弘的视觉盛宴，组成“青岛世界”字样。据了解，青岛籍演艺界人士黄晓明将继续担任本届啤酒节公益形象大使并参加开幕式，与嘉宾一起开启“第一桶啤酒”。

除了美酒，来自全国各地的美食也将遍布金沙湾啤酒城。全国海鲜烹饪技能大赛、中华厨艺绝技绝活表演等活动，让市民和游客近距离感受中华美食文化。胶东捧面、陕食汇、士林夜市、德国烤肠、土耳其烤肉等200多种特色美食，让游客足不出“城”即可尝遍世界各地美味。此外，本届啤酒节将继续秉承“亲民惠民”办节理念，入园门票沿用日场10元、夜场20元的价格；首次设置了观光小火车，入园游客可免费乘坐游览啤酒城；啤酒文化博物馆、球幕影院、智慧麦乐堡免费向游客开放；举办公安家属答谢、拥军日、教师节答谢、全国先进模范群体、上合组织青岛峰会保障人员等公益性专场活动。



凤凰之声大剧院将在今年啤酒节期间正式启用。孟君韬 摄

■活动

“凤凰火舞”天天上演 朗朗给您弹钢琴

与往年啤酒节重点在夜间狂欢不同，今年凤凰岛啤酒城在啤酒节期间将丰富白天活动，白天夜晚同样嗨。第28届青岛国际啤酒节文化活动共由开幕式、闭幕日、中心舞台凤凰火舞秀、光影秀、艺术巡游、空中立体表演、灯光焰火秀、西区舞台演出等七个板块组成，整体突出国际化、互动性、狂欢性。是青岛举办啤酒节以来国际化程度最高的一届，充分彰显人文国际化主题。

以“凤凰之声、凤凰之舞、凤凰之珠”为载体策划的啤酒节系列文化演出活动，将奉献世界级的系列文化大餐。其中，专为啤酒节量身打造的自主品牌——“凤凰火舞秀”，经过近一年的策划、创作和编排，将在啤酒节开幕式进行首演。此后，每晚在啤酒节中心舞台上演。该演出以“火”为核心，通过舞台、光、影、特技、特效、歌舞等表现形式进行串联，将带给广大海内外游客前所未有的文化视觉盛宴。

■保障

提供车位近9000个，还能免费坐“火车”

今年主办方对啤酒文化博物馆进行提升改造，升级打造世界啤酒博览、酒标大全等六大功能板块，制作5D球幕新影片。还突出游客互动参与体验，设立占地1万平方米的休闲游乐区。其中，室内游乐场集5D影院、3D全息体验、机器人互动于一体。室外游乐区包含旋转的士高、豪华木马、飓风飞椅等游乐设备。

啤酒节增设园区小火车5辆、电瓶车50辆，配备专业司机、专业讲解员，每天营运时间为10:00至16:00，参节游客可免费乘坐，用于游客在啤酒城观光游览。为保障啤酒节的顺利举办，今

有的文化视觉盛宴。

作为青岛西海岸新区的新地标——“凤凰之声”大剧院，将在啤酒节期间正式启用，策划推出“2018青岛凤凰之声国际音乐季”。著名钢琴演奏家朗朗将亮相金沙湾啤酒城，与五大洲的表演团队和大师一起，演绎“啤酒+音乐”的浪漫，为今夏的啤酒节带来全新的殿堂级音乐盛典。

啤酒节期间，环球城国际大马戏将在“凤凰之珠”奉献马戏盛宴。该马戏由广州长隆国际大马戏导演专门为本届啤酒节量身打造，荟萃了当今世界上各类惊险刺激、奇幻有趣的国际大马戏节目，精彩值得期待。今年，灯光焰火秀将在原星光大道的基础上，扩充至啤酒大道、音乐大道、海韵大道等主干道，每晚呈现。另外，还在啤酒博物馆、精酿啤酒厂等主要节点设计了光影秀项目。诸多新技术的应用，将营造一个梦幻、炫丽的不夜啤酒城。

赏花灯，喝啤酒 世博园待客来

□半岛全媒体记者 郝园园 通讯员 李为霞

上合组织青岛峰会胜利闭幕，乘着上合峰会举办的东风，青岛这座时尚美丽的海滨城市再次惊艳了世界。这个夏天青岛世博园也将独具特色地为市民呈现不一样的惊喜。

7月13日~31日，青岛第四届赏灯节将在青岛世博园盛大开幕，届时世博园内将有30余组大中型唯美花灯惊艳亮相，更有特色美食、疯狂嘉年华、精彩水舞秀等精彩不断，19天的赏灯节亮点众多，不容错过。今年的赏灯节以“灯耀上合·共享盛景”为主题，将上合各国的人文、历史风情用花灯设计体现。分为欢乐迎宾、上合盛景、儿童嘉年华三大板块。其中，欢乐迎宾板块以欢乐、喜庆、时尚的气氛迎接四方游客的到来；上合盛景板块主要突出上合各国的人文和历史风情，其中“青岛与上合干杯”、“扬帆起航”等大型灯组尤为震撼；儿童嘉年华板块主要以可爱的卡通造型，鲜艳的色彩供亲子游客游园参观。同时每天19:30、20:30精彩的水舞秀表演准时上演。

啤酒世博·五洲畅享。8月4日~26日，为期23天的第28届青岛国际啤酒节(李沧)世博园会场将为您带来啤酒盛宴，青岛啤酒、捷克皇家狮牌啤酒等40余种世界各地的啤酒品牌继续入驻，在青山绿水间，在徐徐微风中，品味世界顶级啤酒，岂不惬意！

此外，自然生态·票价亲民，赏灯节期间，每日15:00之前，景区入园票为30元/张，15:00后入园使用夜场票(不含场馆)50元/张，景区票务优惠政策不变；啤酒节期间，世博园会场将继续以自然生态、平价亲民为主打，营造一场百姓的节日，啤酒节期间景区入园门票改为20元，比平日入园票优惠10元。